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Hogy érzi, Önök anyagilag…



PÁRTPREFERENCIÁK



Melyik párt listájára szavazott 2018. április 8-án, az előző 
országgyűlési választáson? 

Lehet Más a Politika (LMP) 2%
Demokratikus Koalíció (DK) 0,9%
Együtt - A Korszakváltók Pártja (Együtt) 0,2%
Magyar Kétfarkú Kutya Párt (MKKP) 4,1%
Momentum Mozgalom (Momentum) 1,9%
Magyar Szocialista Párt (MSZP) - Párbeszéd Magyarországért (Párbeszéd) 1,3%
Jobbik Magyarországért Mozgalom (Jobbik) 37%
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt (Fidesz–KDNP) 22,3%
Nem szavaztam 16,6%
Nem tudom 1,4%
Egyéb 12,4%



Fidesz–KDNP listájára 28,1%

Ellenzéki pártok közös listájára (DK+Momentum+Jobbik+MSZP+LMP+P) 7,7%

Mi Hazánk Mozgalom listájára 49,2%

Normális Párt listájára 0,2%

Megoldás Mozgalom (MEMO) listájára 0,7%

Nem szavaztam 8,7%

Nem tudom 2,5%

Nem kívánok válaszolni 2,8%

A 2022. április 3-i országgyűlési választás alkalmával melyik párt 
listájára szavazott? 



Most néhány hazai politikai párt nevét olvashatja. Kérem, mondja 
meg mindegyikükről, mennyire rokonszenvesek vagy 
ellenszenvesek Önnek!
(1:nagyon ellenszenves; 4:nagyon rokonszenves)



MI HAZÁNK KÉRDÉSEK



Ön beoltotta-e magát COVID elleni védőoltással?

1% 2%



Mi jut legelőször eszébe a Mi Hazánkról?
Ez a szó lehet pozitív is, negatív is.



A halálbüntetés kérdése kapcsán Ön melyik alábbi állítással ért a 
leginkább egyet? (%)

1%



Nem akartam se a Fideszre se az ellenzéki összefogásra szavazni. 20,2%

Jobboldali vagyok, de nem szimpatizálok a Fidesszel. 17,5%

Egyetértek azokkal az elvekkel és gondolatokkal, amit a Mi Hazánk képvisel. 52,8%

Szimpatikus volt Toroczkai László. 13,2%

Elutasítottam a COVID-oltást és a vírushoz kapcsolódó korlátozásokat. 15,7%

Végre valaki képviseli a sajátos magyar utat. 35,6%

Támogatom a párt kemény fellépését a migránsokkal szemben. 9,3%

Miért szavazott Ön a 2022. április 3-i országgyűlési választáson a 
Mi Hazánkra?
[több válasz: max. 2] (%)



Jelenleg Ön miért támogatja a Mi Hazánkot? 
[több válasz: max. 2] (%)

Ellenzéki vagyok, és mert Mi Hazánk nem volt részese az ellenzéki 
összefogásnak 2022. április 3-i választáson. 11,6%

Mert jobboldali vagyok, és nem szimpatizálok a Fidesszel. 16,1%

Szimpatikus Toroczkai László. 15%

A vidéki Magyarország pártjának tartom. 12,8%

Egyetértek azokkal az elvekkel és gondolatokkal, amelyeket a Mi Hazánk 
képvisel. 54,1%

Mert elutasítom a COVID-oltást és a vírushoz kapcsolódó korlátozásokat. 8,6%

Mert valaki végre képviseli a sajátos magyar utat. 21,4%

Támogatom a párt fellépését a migránsokkal szemben. 9,4%

Nem tudom / Nem kívánok válaszolni 5,7%



AZ ADATFELVÉTELRŐL

Az IDEA Intézet a kutatás adatait 2022. december – 2023. január során vette fel közösségi média 
alapú kérdőív segítségével. A vizsgálat végeredménye reprezentatív az ország felnőtt népességére 
nem, életkor és régió tekintetében. A teljes magyar weben és a közösségi médiában történő 
adatfelvétel lekérdező szoftverrel, önkitöltős online kérdőíven keresztül (CAWI) történt. Súlyozás során 
a különböző internet- és Facebook felhasználási szokások kontrollálásra kerülnek, kiegészítve ezzel a 
reprezentativitást biztosító súlyozási eljárásokat. 


